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Організація і ведення лісового господарства у приміських лісах потребує 
покращення оздоровчих та захисних властивостей лісів, підвищення їх 
продуктивності та стійкості до антропогенного впливу, підтримки та рівноваги 
лісових екосистем і створення сприятливих рекреаційних умов для масового 
відпочинку населення.

За лісовпорядкування в лісах зелених зон виділяють дві частини: 
лісопаркову та лісогосподарську. Лісопаркова частина є основною формою 
використання природного лісу з рекреаційною метою та включає лісові ділянки, 
які найчастіше відвідує населення. Лісогосподарська частина -  це більш віддалені 
від населених пунктів ліси, які менше відвідуються і є резервом рекреаційного 
потенціалу.

Рекреаційна трансформація лісів має за мету раціональне поєднання 
основного призначення лісопаркової частини з організацією лісокористування. Усі 
насадження об’єктів рекреаційного призначення піддаються процесу культурної 
трансформації ландшафту, що дає змогу забезпечити рекреаційні запити 
населення. Площа лісів Волині становить 702 тис. га, що складає 34% загальної 
площі області. Рекреаційно-оздоровчі лісові насадження складають 7% від 
загальної площі лісового фонду. Рекреація на Волині розвивається швидкими 
темпами. Якщо у 1996 році рекреаційних зон відпочинку в області налічувалося 
близько 20, то на кінець 2018 року їх кількість зросла до 118. Поряд з великими 
рекреаційними пунктами у кожному районі Волинської області наявні малі зони 
відпочинку загальною чисельністю 655.

Трансформація рекреаційних лісів можлива за умови перетворення їх у 
лісопарки та парки двома шляхами: інтенсивним перетворенням на основі 
поглибленого благоустрою територій; екстенсивним перетворенням з мінімальним 
облаштуванням та максимальним збереженням природи в первинному вигляді. 
Зазвичай на території Волинської області лісопаркове господарство велося 
екстенсивним шляхом, що значною мірою негативно позначилося на стані лісів, а 
саме відбулася рекреаційна дегресія ґрунтів, збіднення рослинного і тваринного 
світу. Сьогодні ж активно застосовується інтенсивна рекреаційна трансформація 
лісів, прикладом реалізації якої є заказник «Воротнів», розташований у 17 км від 
м. Луцьк на 600 гектарах лісу.

Інтенсивна рекреаційна трансформація лісів Волинської області передбачає 
регулюванню рекреаційних навантажень шляхом створення місць для активного 
відпочинку; облаштування доріжок, прогулянкових стежок, велодоріг, сприяє 
збереженню флори та фауни лісових масивів, а отже є доцільною для подальшого 
впровадження.
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